

今天是《点点周刊》兔年以来的第一个出刊日,点刊又给点点家庭带来好消息啦——今天起,以南京市儿童医院为首,包括南京市妇幼保健院、江苏省妇幼保健院及中大医院等4家三甲医院也在快报微博安营扎寨了,与网友一起织围脖,不仅发布母婴健康和婴幼儿喂养及资讯消息,还会和新手爸妈以及各地网友就各种母婴话题随时随地进行互动交流。

南京市儿童医院等4家三甲医院率先进驻快报微博安营扎寨

网友织围脖 随时随地问育儿问健康



1196号 秦晓宇

《点点周刊》自创刊以来,就建立起了一支权威的育儿专家团队。南京市儿童医院、南京市妇幼保健院、江苏省妇幼保健院及中大医院作为南京市乃至江苏省最权威的优质资源,一直是《点点周刊》母婴健康和育儿专家团队的重要成员,不仅为点点周刊会员家庭提供有用的健康咨询,还为很多新手爸妈的养育难题支招献策。尤其是几家医院专家鼎力支持的“点点诊室”等权威栏目,不仅在读者中影响广泛,在点点周刊讨论版上也是点击量最高

的栏目。兔年开年,作为点点周刊的育儿专家团队的重要成员,南京市儿童医院、南京市妇幼保健院、江苏省妇幼保健院及中大医院率先在快报微博安营扎寨,开省内三甲医院之先河,以当下最流行最时尚的传播方式与网友和读者进行互动。今后,不仅是点点周刊会员家庭,所有的快报读者和网友都能通过快报微博对这4家权威医院进行关注,有育儿难题随时随地发问,每个人与名医和专家零距离的接触不再是传说啦!

哈,织着围脖聊着天,再和专家交流下育儿经,想想都是一件开心的事!快报微博为了也给力点点周刊专家团队——为了让网友能从“茫茫人海中”一眼找到需要关注的“他们”,快报微博已经对以上四家医院特别进行了官方认证,他们的账户名称今后在快报微博不仅具有唯一性,还具有真实性,他们将作为各家医院的官方发言人,给网友提供真实可信的咨询信息。网友登录快报微博,只要在内容中输入“@南京市儿童医院”、“@南京市

妇幼保健院”、“@江苏省妇幼保健院”、“@中大医院妇产科”就能找到有关他们的所有话题和信息。据悉,哈呢宝贝江宁中心作为深受南京人认同的早教机构也慕名而来,进驻快报微博,并且进驻首日他们就有图有真相地向网友发布了数条实用的早教信息。该中心负责人表示,快报微博是南京人最信赖的网络平台,他们会随时通过这个平台与读者和网友互动,并为他们提供最有价值的信息和交流! 快报记者 吕珂



我的年三十儿

一样的情感 不一样的年三十

□宝宝他妈咪

今天是传统的除夕之夜,今年我们将迎来我们的健康的小兔宝宝,这是一种与众不同的期待。今年过年我和老公穿的戴的都还没买,宝宝的东西买了好多,而且东西都好贵啊,为宝宝采购物品是一种幸福快乐的心情。老公是一个吃什么穿什么都不挑剔的人,我总是说他“你真是好养活的人啊,希望宝宝将来随你”!而我自己也没添东西,虽然这样,我的心里也是甜丝丝的,绫罗绸缎不能代表幸福和谐,真正的幸福是用心感受的,今年的我收获了不一样的幸福。

年夜饭吃过后,给我的胎宝宝也听过音乐了,讲过故事和诗歌了,今天的宝宝也不一样了,宝宝也似乎感觉到年味,在我的肚肚里踢个不停,我还觉得是不是外面放的爆竹吓到他了,便一个劲地安慰,不要怕,有妈妈在,妈妈保护你,小家伙还是咕咚咕咚地踢啊,还真顽皮!到了8点准备收看春节晚会,可9点钟眼皮怎么也打不开了,困意来了,在朦胧中听到外面已是爆竹轰鸣,老公过来问我还不吃吃东西了,现在已经是11点半了,饺子马上煮好了。我一起身,小家伙就开始在肚肚里踢我,呵呵。书上说妈妈睡觉胎宝宝也在睡觉,长成一个大大的胖胖的宝宝,事实验证,果真属实,一切都是为了我的宝宝,能吃能睡,悠哉!在新年的钟声敲响之际,我祝愿我的家人幸福安康,祝愿爱人的事业有成,蒸蒸日上,祝愿我的宝宝健康平安,一家人其乐融融。不一样的情感度过今年不一样的年三十!



平淡生活

幸福指数上涨,辛苦指数倍增

□原创

随着年龄的增长,看着大街小巷上可爱的小宝宝,那种母爱的感觉莫名而来,特别想拥有自己的宝贝,于是在某个幸运的时刻,我们为我们爱情结晶而准

备,很幸运,也很幸福,两人的共同努力,小宝宝真的在我肚肚里孕育成长了,10个月的期待和盼望,终于在2010年7月5日,非常健康地来到了人世。初为人父人母的我们,特别兴奋,那种心情相信每个爸爸妈妈都是无法忘怀的,我也一样,虽然疼得不能起床,但看着身边可爱的小东西,只有幸福,其他的都忘了,宝宝的可爱,老公的体贴,幸福感特别强烈,累得困了,却睡不着,疼得下不了床,但却没有疼的表情,有的只有笑容。

我是个很幸运也很幸福的女人,“猪头”经常这样对我说,幸运的是我有一个轻松的能养活自己的工作,幸福的是有个很

疼爱自己的老公,有爸爸妈妈的宠爱于一身,虽然嘴巴上不承认,但事实就是这样的,现在又来了个可爱的宝贝,生活更加完美,真的非常感谢上天能给我这么多……我很幸福。

在接下来6个月的产假里,特别的热,天天空调,特别干燥,2个月没有了母乳,那种心情是我这辈子都无法忘怀的,抱着不肯喝牛奶的宝宝哭,流泪……泪干了,再催乳,再喂牛奶,7天的时间里,我买了10种品牌的奶粉,不停地实验,不停地尝试,终于有一天,宝宝肯吃了,我松了口气,那个时候,我抱着宝宝跳啊跳,这段时间的努力没有白费,感谢宝宝的理解,没让

妈妈觉得惭愧。6个月了,要上班了,虽然工作并不累,但每天的思念让我无心工作,除了宝宝还是宝宝,特别担心没有妈妈在身边的时候,她会怎么样,这种日子也特别难熬,幸运的是,婆婆是个很能干的人,把宝宝带得挺好的,心里又少了份担心,也特别感谢婆婆,现在基本也能适应了,白天上班,晚上带宝宝,没有累的感觉,只有愉快的心情。虽然辛苦,但很幸福,有老公的支持和照顾,有婆婆的帮忙,日子过得很平淡,很顺利,很幸福,希望来年的我们也一样,幸福指数能继续上涨,辛苦指数倍增都无所谓。

2 甜蜜的负担

□xull82

当知道一颗种子在我肚子里发芽的时候,我和某人(老公,下同)就不约而同地意识到,这将是三口在他乡过的第一个春节喽!

宝宝是淡定哥,终于41周在大家的催促下(催产)来到我们身边,时间是2010年12月15日,农历是十一月初十,距离春节一个多月的时间。由于老家在南方,没有暖气,怕宝宝受不了(我每年都是生龙活虎地回去,再感冒着蔫巴地回来),妈妈怕我们落寞,过来陪我们。我们——几十天大的宝宝、两个奔三的青年人和妈妈这个奔六的老太太在北京过了第一个春节。

大年三十的下午,我们三个大人各自忙开——

某人:把买回来的对联、喜字儿、福字儿、中国结、红灯笼或挂或贴在了它们应该呆的位置上。

我:抱宝宝、喂宝宝、哄他睡觉,虽说俺的工作比较单一,但是也是最累的哟!

妈妈:准备丰富的菜肴。油焖大虾、排骨炖豆角、花生大枣(贺早生贵子之意)、火腿炒白菜(此菜虽简单,却代表我们对新一年的希望,火腿代表生活红红火火,白菜,〇(〇_〇)〇哈哈~当然是百财了),肉炒冬笋(不多说,节节高之意~(≧▽≧)/~啦啦啦)。

主食,当然是饺子了。吃完年夜饭,所谓的“精神年夜饭”刚刚上演,我们把宝宝的小床放在客厅看晚会,外面鞭炮齐鸣,屋内歌声笑声,这些都挡不住我家淡定小老虎呼呼的睡。

总结:这个年三十儿,因为没有在老家,我们有点不适应,但是因为有了宝宝,又显得那么充实与快乐!在享受着他一颦一笑的同时,我们也知道了责任重重,所谓生活,大概就是这样一种甜蜜的负担吧。



生活闲聊

情人节,你的老公浪漫了吗?

□点点家妈妈

有了孩子,是不是妈妈们的眼里就会忽视老公?而老公也随着你的忽视主动退居二线,变得不懂风情?大家的老公还懂得浪漫吗?

我家老公骨子里挺浪漫的,也是个喜欢浪漫的人,可是被我这一俗人和现实的繁忙工作把浪漫给彻底扼杀了~!所以,现在神马节都不浪漫了。昨天刚问过,情人节干吗,老公答曰:我们还过情人节吗?算了,只好作罢~!情人节到了,来侃侃你们的老公是怎么浪漫的,或者在情人节一般会做什么计划和举动呢?

小鸡尾巴 老公说他情人节那天上班,也就是不过情人节。

香水01百合 一般老公都会买一支玫瑰给我滴。买多了我会说他浪费钱。情人节那天的玫瑰多贵啊!

太极真人 哪个老婆希望老公情人?还是不过的好吧,哈哈~

大猪猪好乖 我就是我老公的情人,呵呵~收到了他送的礼物了!

最爱宝贝 我老公要是有一点浪漫细胞就好了

辰兮 他不浪漫咱浪漫啊到时间就拉着他做自己预备好的节目也蛮好的

王小辉辉 要求俺老公浪漫简直是一种奢求呀~

幸福的憧憬 咋说呢,婚前浪漫过一两次,还让我印象蛮深刻的;

1.刚开始认识的时候,情人节约我出去吃饭,走过花店问我买玫瑰吧,我说不要,他也没买。

送我到楼下,我要上楼时拉住我,从怀里拿出了一支玫瑰花,揣了好几个小时的。应该吃饭前就买好了!...

那一支玫瑰花在我的记忆里一直都没有败,陪伴了我之后

N多个没有玫瑰花的情人节

2.还有一次闹别扭,没过几天好像是我生日,生日那天给我弄了个烛光晚餐,印象中有个水果拼盘,因为我超喜欢吃水果,还买了双阿迪的新款女鞋。那双鞋我逛街的时候试过,是新款,一点不打折,还是店里最贵的一双,当时自己没买。

婚后一次么有,到2月14日就说过啥外国人的节,我说那到七月七也没见你过呀!平平淡淡才是真,就这么着了~

双子座宝宝 刚刚跟老公讨论过马上过情人节了 问他送啥子给我 我考虑了半天 说还是把钱留着给肚子里面滴宝宝买东西吧。不过老公是个还比较浪漫滴人,特别是如果我生气,他就会想法子哄我开心。

废物小点心 我家“革命战友”年年买花!我觉得这个不叫浪漫~其实我也不需要他浪漫,就是没事儿拿钞票砸砸我就行了!

